1 yeTBepTH.
PaGora 1. Urenue, 3anuch U CpaBHEHNE TPEX3HAYHBIX YUCEI.
1.3anonHu Tpomycku.
452= c. n. ea. 608=_c. n.  en.

9¢.0n.0en. = lc.lnlen =

2. 3anumm nudpamMu yncia:

JIBECTU TPUILIATH J1BA TpUCTa

YEThIPECTa BOCEMb ThICAYA

3. 3anuiiy no nopsiAKY BCE YMCIa, KOTOPbIE PACIIOIO0KEHBI MEXKY YUCIaMU
497 u 505.

4. CpaBHHM uHcCIA.

500 ... 900 420....402

138...801 1000 ....777

5* Jlano umcino 408. CocTtaBb TpEX3HAUHBIE YKCIIA, 3aMMCAHHBIE TEMU )K€
nudpamu.

KonTposabHasi paboTra 3a nepBylo 4eTBepTh

1. 3anumm nudpamMu YUciIo NATbCOT
YHUCJIO, CIEAYIONIEE 32 YUCIOM MAThCOT
YUCJI0, MPEIIIECTBYIONIEE YUCTY MSITHCOT
2.Bprancnu.
50-24:6*8 (57 -48)*9-17
(18+56:8):5 6* 6 —4 *7
40:5+32-12 100-36:4*5
3.3amoaHu NpomyCKHu.

50 MM = cM 48 MM = cM MM
1000 r = KT 61 M= M
4. 3agaqa.

B Beape 9 nuTpoB BOAbI, a B KyBILIKWHE B 3 pa3a MEHBIIIE.
CKOJBKO JTUTPOB BOABI B BEAPE U IIECTH TAKUX KYBIIMHAX?

HNTorosasi KOHTPOJILHAsI padoTa 3a nepBoe MOJYroaue
3amaqa.
B mapxke nmocajauiau 7 KyCTOB CUPEHH, IIIMITOBHUKA — B 2 pa3a 0oJibllle, YeM CUPEHH, a
aKalyu — Ha 9 KyCTOB MEHBIIIE, UM CUPEHH U IIUITOBHUKA BMeCTE. CKOJIBKO MOCAIUIIN
KYCTOB aKaluu?

2.BrimiosiHu neficTBUA B CTOJIOHK.
49kr32r+22kr59r
102 cM 9 MM — 96 cm 8 MM
93r 80r—4«krSr

3.3anuiy BeIpaXeHHe U HAlAu €ro 3HaYeHUE:
K pazHoctu yncen 232 u 108 mpubaBuTh HUX CyMMYy

4 * Ckonpko paz o 100 r cogepxxkutcst B 1 xr ?



